
 

 

 

 .......ابتدائي...2القسم:    ..............الاسم:.....................       قب:ّالل ّ

 التمرين الأول :

 ياُّ:ودُ مُ ياّتُالتاّليةُعُ لُ مُ ع ُالُ ُزُ جُ نُ أ ُ

ُ..........=595+545 ُ...........=5×44 ُ...........=44 –95ُ
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 التمرين الثاني :
 =  أو   >  أو  <ُُُُ:أقارنُباستعمال

01ُ×ُ01ُُ.......0ُ×ُ011ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ01ُ×ُ4ُُ......4ُ×ُ011ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُُ3ُ×ُ0ُُ........0ُ+ُ0ُ+ُ0ُ+ُ0ُُُُُُُُُُُُُ01ُ×ُ6ُُ.......2ُ×ُ31ُُُ

ُالتمرينّالثالث:ّّّّّ

 .2ُدُ د ُالع ُُاتُ ف ُاعُ ضُ مُ ُرُ ف ُالأصُ ب ُو0ُُدُ د ُالع ُُاتُ ف ُاعُ ضُ مُ ُرُ ضُ بالأخُ ألوّنُأ/ 

 

ُ

 

 يتين:الُ ت ُت ُينُمُ ت ُئ ُا ُمُنُ يُ يةُب ُالُ الت ُُد ُاد ُالأعُ ُرُ صُ حُ أ ُب/ 

1-        ...........> 564 >   ............. 

2-   ...........     > 494 >   ............. 
ُ

ُ

 2222 ماي(                                                 AP2)ابتدائي نيالثاّ:لمستوىا

 الفصل الثاّلث في الرياضيات  اختبار                            
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 التمرينّالرابعّ:

مُ صُ ُة ُسُ رُ دُ مُ ُفُ أل ُت ُت ُ ةُ  ير  ُيذ ا.مُ ل تُ 22ُُُمُ سُ ق ُُلُّ يُكُ ف ُُامُ سُ قُ أ 0ُُُنُ غ 

  ُُاُم  ؟سةُ رُ دُ المُ ُيذُ لامُ ت ُُد ُد ُعُ ه و 

 الأجوبة           العمليات                   الحل      

.ُُُُ.ُ.......................................................................ُ

.ُُُُُُُُُُ.ُ.......................................................................ُ

ُُ

ُ= 

 

 

  

ُُنُ يُ ل قُُ حُ ُحُ لا ُىُف ُد ُل ُ ي ت ون  ُالز  ار  ج  ُأ ش  ُشَجَرَةَ  552الأوّلُُلُ قُ لحُ يُا ُف ُُد ُوجُ ي ُُثُ يُ حُ من 

ُ.شَجَرَةَ  242يُان ُالث ُُلُ قُ يُالحُ ف ُوُ ُ

 ؟ونُ ت ُيُ الزُ ُارُ جُ شُ يُلأُ لُّ الكُ ُدُ د ُالع ُُنُ عُ ُثُ حُ بُ ا ُ -0

 .ة ُرُ مُ ث ُمُ ُرُ يُ غُ ُشَجَرَةَ  214حُ لا ُالف ُُد ُجُ ونُوُ ت ُيُ الزُ ُيّ ُنُ جُ ُد ُنُ عُ 

 ؟ُة ُرُ مُ ث ُالمُ ارُ جُ الأشُ ُد ُد ُعُ وُاُهُ مُ  -2

 .وفُ رُ حُ الُ ب ُُة ُيجُ ت ُالن ُُبت ُكُ أ ُ -3

ُالعمليات                      الحل                   الأجوبة   

.................        .............. 

.................        ..............                            

.ُُُ.ُُ.=        .  .   .        =           

 

 

 

  

 

 ّبالتوفيق.

 الوضعيةّ الإدماجية:

..............................................................

..............................................................

..............................................................

............................................................. 

وف: ..........................................ر  ح  ال  ة ب  اب  ت  الك    

.............................................................. 
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 مرين الأول :التّ 

 :ياُّودُ مُ ياّتُالتاّليةُعُ لُ مُ ع ُالُ ُزُ جُ نُ أ ُ

942ُ=595+545 542=5×44 45ُ=44 –95ُ

           545                          

           595 + 

           942 = 

               

            44 

 5   × 

542  = 

                ُ

              95 

              44   - 

              45  = 

 

 

 التمرين الثاني :
 =  أو   >أو    <ُُُُ:أقارنُباستعمال

01ُ×ُ01ُ=ُ0ُ×ُ011ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ01ُ×ُ4ُ>ُ4ُ×ُ011ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُُ3ُ×ُ0ُ>ُ0ُ+ُ0ُ+ُ0ُ+ُ0ُُُُُُُُُُُُُ01ُ×ُ6ُ=ُ2ُ×ُ31ُُُ

ُالتمرينّالثالث:ّّّّّ

رُ ألوّنُأ/  ض   .2ُدُ د ُالع ُُاتُ ف ُاعُ ضُ مُ ُرُ ف ُالأصُ ب ُو0ُُدُ د ُالع ُُاتُ ف ُاعُ ضُ مُ ُبالأخ 

 

ُ

 

 يتين:الُ ت ُت ُينُمُ ت ُئ ُا ُمُنُ يُ يةُب ُالُ الت ُُد ُاد ُالأعُ ُرُ صُ حُ أ ُب/ 

5-     622  > 564 >   522 

4-      922 > 494 > 422 
ُ

ُ

 2222 ماي(                                                 AP2)ابتدائي نيالثاّ:لمستوىا

 تصحيح اختبار الفصل الثاّلث في الرياضيات                          
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 التمرينّالرابعّ:

مُ صُ ُة ُسُ رُ دُ مُ ُفُ أل ُت ُت ُ ةُ  ير  ُيذ ا.مُ ل تُ 22ُُُمُ سُ ق ُُلُّ يُكُ ف ُُامُ سُ قُ أ 0ُُُنُ غ 

  ُُاُم  ؟سةُ رُ دُ المُ ُيذُ لامُ ت ُُد ُد ُعُ ه و 

 الأجوبة           العمليات                   الحل      

22ُ041ُُ=0ُُ×22ُ

0ُُُُُُ×ُُ ُه و  سة  د ر  ُالم  يذ  ت لام  يذ أ041ُـُع د دُ  ُت ل م 

041ُُ=ُُ

ُ 

 

 

  

ُُنُ يُ ل قُُ حُ ُحُ لا ُىُف ُد ُل ُ ي ت ون  ُالز  ار  ج  ُأ ش  ُشَجَرَةَ  552الأوّلُُلُ قُ لحُ يُا ُف ُُد ُوجُ ي ُُثُ يُ حُ من 

ُ.شَجَرَةَ  242يُان ُالث ُُلُ قُ يُالحُ ف ُوُ ُ

؟ـُا 0ُ ي ت ون  ُالز  ار  ج  ش  ُالك لّ يُلأ  ُالع د د  ُع ن  ث   ب ح 

 .ة ُرُ مُ ث ُمُ ُرُ يُ غُ ُشَجَرَةَ  214حُ لا ُالف ُُد ُجُ ونُوُ ت ُيُ الزُ ُيّ ُنُ جُ ُد ُنُ عُ 

ارُ ـ2ُ ج  الأش  اُه وُع د دُ  ة ُ؟ُم  ر  ث م   الم 

.ـ3ُ وف  ر  ب ال ح  ةُ  ت بُالن ت يج   أ ك 

ُالعمليات                      الحل                   الأجوبة   

622                552 

214  -             242  +                         

ُ413=        622=                  

 

 

 

  

 بالتوفيق.

 الوضعيةّ الإدماجية:

026=272+052  

ُُونُ ت ُيُ الزُ ُارُ جُ شُ يُلأُ لُّ الكُ ُدُ د ُالع ُـ 1 ة622ُه و  ر  ش ج   

425=202+621  

ارُ ـ2ُ ج  الأش  ُُع د دُ  ةُه و  ر  ث م  ة413ُال م  ر  ش ج   

وف: ـ 0 ر  ت اب ة ب ال ح  ث ة.الك  ث لَ  ائ ة و  ب ع  م  ا ر   

 

ائر
جز

ي ال
یم ف

لتعل
ة وا

ربی
م للت

حسا
ة ال

دون
م

    
    

    
   w

ww.h-
on

ec.
co

m   


